
Решение задач на 
движение



План урока
1. Повторение.

2. Изучение нового.

3. Решение задач.

4. Д/З. Параграф 26, №618, №620.



Разложение
 квадратного трёхчлена на 

ножители
ax 2 + bx+ c = 0   

ax 2 + bx+ c = a ( x –  x
1
 ) ( x –  x

2
 ) 



Пример 1

 П р и м е р .  Разложить трехчлен 2x 2 – 4x – 
6 на множители первой степени.

Р е ш е н и е .  Во-первых, решим 
уравнение:  2x 2 – 4x – 6 = 0. 

 Его корни:

                             x
1
 = –1  и  x

2
 = 3. 

 Отсюда, 2x 2 – 4x – 6 = 2 ( x + 1 ) ( x – 3 ) .



Задания для совместного 
решения





Домашнее задание



Используемая литература


